



**ਫਰਵਰੀ 2021**

**ਨਵੀਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਆਕਾਰ ਲੈ ਰਹੀ ਹੈ**

ਅਸੀਂ Lakeridge Health ਦੇ ਨਵੇਂ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਵਿਖੇ ਚੰਗੀ ਤਰੱਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਇਸ ਵੇਲੇ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਨਾਲ ਉਸਾਰੀ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਪੂਰੀ ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਉਸਾਰੀ ਟੀਮ ਨੇ ਆਪਣਾ ਖੁਦਾਈ ਦਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਨੀਂਹ ਵਿੱਚ ਕੰਕਰੀਟ ਪਾਉਣ ਦਾ ਕੰਮ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਿਜਲੀ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ Durham Region ਦੇ ਮੁੱਖ ਤੁਫ਼ਾਨੀ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਲਾਈਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਨੈਕਸ਼ਨ।

ਉਸਾਰੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ, ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਮਾਡਿਊਲਰ ਹਿੱਸੇ ਸਾਈਟ ਤੋਂ ਦੂਰ ਬਣਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਾਡਾ ਉਸਾਰੀ ਭਾਈਵਾਲ, PCL, ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਕਈ ਪ੍ਰੀਫੈਬਰਿਕੇਟਿਡ ਹਿੱਸਿਆਂ ਦੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਅਤੇ ਸਥਾਪਨਾ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲੋਡ ਲੈਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕੰਧ ਦੀਆਂ ਪੈਨਲ ਦੇ ਸਿਸਟਮ, ਵਾਸ਼ਰੂਮ ਪੋਡ, ਅਤੇ ਮਕੈਨੀਕਲ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਵੰਡ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ।



ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਦੀ ਉਸਾਰੀ - ਫਰਵਰੀ 2021

ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਮਾਡਿਊਲਰ ਉਸਾਰੀ ਐਕਸੀਲਰੇਟਿਡ ਬਿਲਡ ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (Accelerated Build Pilot Program) ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਸਖ਼ਤ ਸਿਹਤ, ਸੁਰੱਖਿਆ, ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਦੇ ਮਿਆਰਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਨਵੇਂ ਹੋਮ ਦੀ ਰਵਾਇਤੀ ਲੰਬੀ ਮਿਆਦ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤੇਜ਼ੀ

ਨਾਲ ਉਸਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਅਤੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਤੇਜ਼ੀ ਆਏਗੀ ਅਤੇ ਕਾਫ਼ੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦਿਸੇਗੀ ਜਦੋਂ ਮਿੱਟੀ ਨੂੰ ਹਟਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮਾਡਿਊਲਰ ਹਿੱਸਿਆਂ ਨੂੰ ਲਿਆ ਕੇ ਇਕੱਠਾ ਜੋੜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

**ਬਾਈਕ ਲੇਨ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ**

ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਉਸਾਰੀ ਅੱਗੇ ਵੱਧਦੀ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ 1 ਮਾਰਚ 2021 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਅਗਸਤ ਦੇ ਅੰਤ ਤਕ Clement Street 'ਤੇ ਸਾਈਕਲ ਲੇਨਾਂ ਬੰਦ ਕਰਨੀਆਂ ਪੈਣਗੀਆਂ। ਸਾਰੀਆਂ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਮਿਊਂਸਿਪਲ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਅੰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹੇ ਜਾਣ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਵਾਂਗੇ।

**ਸਾਡੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸੇਧ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਫੀਡਬੈਕ**

ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅੱਗੇ ਵੱਧ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ Lakeridge Health ਸਿਸਟਮ ਤੋਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ 'ਤੇ ਮੁਹਾਰਤ ਅਤੇ ਸੇਧ ਮੰਗ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹੋਮ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਖਾਲੀ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ, ਬਹੁਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋਏ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਹੋਮ ਦੇਖਭਾਲ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਲਾਗ 'ਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਉਮੀਦ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਉੱਚੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇ ਅਤੇ, ਨਾਲ ਹੀ, ਇੱਕ ਆਰਾਮਦੇਹ, ਘਰ ਵਰਗਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਏ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਵਸਨੀਕਾਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਅਤੇ ਵਾਲੰਟੀਅਰ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚੇ।

ਸਾਡੀ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਟੀਮ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੇ ਸੰਚਾਲਕਾਂ, ਲਾਗ ਅਤੇ ਰੋਕਥਾਮ ਨਿਯੰਤਰਣ ਦੇ ਮਾਹਰਾਂ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਭੋਜਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਆਈਟੀ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਨਾਲ ਵਰਚੁਅਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਐਂਡ ਫੈਮਿਲੀ ਐਕਸਪੀਰੀਅਸ ਕਾਉਂਸਿਲ, Lakeridge Health ਦੀ ਸਹਾਇਕ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਪੈਨਲਾਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਵਿਹਾਰਕ ਤਜਰਬੇ ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਮਾਰਚ ਵਿੱਚ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ, ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਰਚੁਅਲ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਦੀ ਵੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ! ਵੇਰਵੇ ਇਸ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਪੜਾਅ ਦੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਅੰਤਮ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਉਸਾਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਉਸਾਰੀ ਟੀਮ ਕੀ ਬਣਾਏਗੀ।

**Q1. ਹੋਮ ਕਦੋਂ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਬੈੱਡ ਹੋਣਗੇ?**  
ਨਵਾਂ ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦਾ ਕੇਅਰ ਹੋਮ Harwood Avenue South ਅਤੇ Clements Road West ਦੇ ਉੱਤਰ-ਪੱਛਮ ਕੋਨੇ 'ਤੇ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਨਾਲ ਸਥਿਤ ਹੈ। ਇਸਦੇ 2021 ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੱਕ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ 320 ਬੈੱਡਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਹੋਵੇਗੀ।



ਕਲਾਕਾਰ ਦਾ ਚਿੱਤਰਣ

## ਭਵਿੱਖ 'ਤੇ ਝਾਤ ਮਾਰੋ - ਸਾਡੇ Facebook ਲਾਈਵ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਵੇਂ ਘਰ ਦੇ ਲਾਭਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੋਗੇ ਅਤੇ ਫੀਡਬੈਕ ਦੇਣਾ ਚਾਹੋਗੇ? ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 18 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 7:30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਕ Facebook ਲਾਈਵ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਾਂਗੇ। ਜਲਦੀ ਆ ਰਹੀ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ [Lakeridge Health](#) ਦਾ [Facebook ਪੇਜ](#) ਦੇਖੋ।

## ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਂਦੇ ਸਵਾਲ

ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਜੋ ਸਾਡੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲਾਂ ਅਤੇ ਫੀਡਬੈਕ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਆਮ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਹਨ:

## Q2. ਜੇ ਮੈਂ Ajax ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਨਵੇਂ ਹੋਮ ਵਿੱਚ ਜਗ੍ਹਾ ਮਿਲਣ ਦੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ?

ਜਦੋਂ ਨਵਾਂ ਹੋਮ ਖੁੱਲ੍ਹੇਗਾ, ਇਹ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮਾਂ ਲਈ ਬੈੱਡਾਂ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹੂਲਤ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਸੂਬਾਈ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਰਾਹੀਂ ਓਨਟਾਰੀਓ ਦੇ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹੈ।

ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਹੁ-ਭਾਗਾਂ ਵਾਲਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੇਅਰ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ ਦੁਆਰਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਡਾਕਟਰੀ ਇਤਿਹਾਸ ਦਾ ਸਹੀ ਰਿਕਾਰਡ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਪਹੁੰਚ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 310-2222 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ (ਖੇਤਰ ਕੋਡ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ)।

### Q3. ਮੈਨੂੰ ਨਵੇਂ ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਵਿੱਚ ਨੌਕਰੀ ਕਿਵੇਂ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ?

ਇੱਕ ਵਾਰ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ 'ਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਕਿ ਨਵੇਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਭੂਮਿਕਾਵਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ।

### Q4. ਮੈਂ ਨਵੇਂ ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਲਈ ਕੋਈ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਕਿਵੇਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ?

ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀ ਕਿਸਮ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਖਰੀਦ ਸਾਡੇ ਜਨਰਲ ਠੇਕੇਦਾਰ (PCL) ਨਾਲ ਜਾਂ Lakeridge Health ਵਿਖੇ ਮੌਜੂਦਾ ਖਰੀਦ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਸਾਰੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ Lakeridge Health ਲਈ Vendor of Record ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਖਰੀਦ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ [Plexus](#) ਕੋਲ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ।



### Q5. ਉਸਾਰੀ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਨੇੜੇ ਗੁਆਂਢੀਆਂ ਲਈ ਸ਼ੋਰ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ?

ਉਸਾਰੀ ਟੀਮ ਆਂਢ-ਗੁਆਂਢ ਲਈ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਸ਼ੋਰ ਜਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। PCL ਨੇ ਅਨੇਕਾਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਸ਼ੋਰ ਦੇ ਉਪ-ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ:

- ਧੂੜ ਨਿਯੰਤਰਣ, ਸਮੇਤ, ਸਿਹਤ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸੰਬੰਧੀ ਸਾਰੀਆਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਜਨਾ;
- ਡਿਲੀਵਰੀਆਂ ਅਤੇ ਪਾਰਕਿੰਗ, ਦੋਵਾਂ ਲਈ ਸਾਈਟ ਵੱਲ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਭੀੜ-ਭਾੜ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਕੰਟਰੋਲ ਯੋਜਨਾ; ਅਤੇ,
- ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਜੋ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਸ਼ੋਰ ਬਾਰੇ ਸ਼ੋਰ ਸੰਬੰਧੀ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿਸ ਦੌਰਾਨ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਆਸ ਪਾਸ ਦੇ ਗੁਆਂਢੀਆਂ ਦੀ ਸਮਝ ਕਿੰਨੀ ਵਧੀਆ ਰਹੀ ਹੈ।

ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦਾ ਉਸਾਰੀ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮ ਤੇਜ਼ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਨਵਾਂ ਹੋਮ 2021 ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

22 ਮਾਰਚ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਟੀਮਾਂ ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਤਕ, ਅਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੰਮ ਕਰਨਗੀਆਂ।

### ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣੀ

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ ਅਤੇ ਸਾਡੀ [ਵੈੱਬਸਾਈਟ](#) ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹੋਣ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਣਾ ਚਾਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ [Twitter](#) ਅਤੇ [Facebook](#) 'ਤੇ ਵੀ ਫਾਲੋ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

**ਤੁਹਾਡੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਅਤੇ Durham ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਵੇਂ ਵਾਧੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮਰਥਨ ਵਾਸਤੇ ਧੰਨਵਾਦ!**

